

Druckfehlerberichtigung:

In Heft 1/1963,

Seite 2, rechte Spalte, 3. Absatz, 4. Zeile, soll
es heißen:

„In Wassertiefen von 20–50 cm“ (statt 20–50 m).

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Österreichs Fischerei](#)

Jahr/Year: 1963

Band/Volume: [16](#)

Autor(en)/Author(s): Anonymous

Artikel/Article: [Druckfehlerberichtigung zu Heft 1 Seite 2 II](#)